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[bookmark: _GoBack]TEXTO Felipe Fernández Espejel es director técnico de Galöw, responsabilidad desde la que supervisa la ejecución de la cartera de proyectos nacionales e internacionales de la empresa. 
Desde su incorporación en 2004, Felipe ha potenciado las capacidades de Galöw en la gestión de proyectos internacionales, incorporando equipos y profesionales expertos en la coordinación logística, la gestión de industriales locales y la comunicación tanto con clientes como con autoridades. Fruto de esta estrategia, Galöw tiene hoy presencia en nueve países y es un referente para empresas grandes y medianas que buscan un socio fiable con el que emprender la apertura de sus oficinas en Europa, África o Estados Unidos.
Previamente, Felipe desempeñó la función de Country Manager de la multinacional alemana M&W Zander Facility Management, siendo responsable de su implantación en España. Antes, entre 1.999 y 2.003, como Gerente de Proyectos y Gerente de Grupo de Obras en Gerens Hill International, con responsabilidad sobre un equipo de más de 20 personas, concluyó con éxito proyectos de grandes dimensiones, entre los que se encuentra el edificio corporativo de Endesa en Madrid. Desde 1991 y hasta su incorporación en Gerens Hill, Felipe fue Director de Producción de Sobrino-OHL en Galicia y País Vasco.
Felipe Fernandez es Ingeniero de Caminos, Canales y Puertos por la Universidad Politécnica de Madrid y Máster en Dirección de Empresas Inmobiliarias por el Instituto de Empresa. En el ámbito docente, Felipe ha colaborado durante años con el Instituto de Empresa, como Director del módulo de Project Management en el Máster en Dirección de Empresas Inmobiliarias. Felipe habla inglés y francés con fluidez. 

