RITA GASALLA

[bookmark: _GoBack]Rita Gasalla,  empresaria con más de 20 años de experiencia diseñando y construyendo espacios personalizados tanto profesionales como residenciales, es CEO de Galöw, una empresa  de arquitectura y diseño que fundó en 2001. En Galöw, Rita preside el Comité de Dirección, desde el que planifica el crecimiento y estrategia de la compañía, coordinando la ejecución de los proyectos en aquellos países donde Galöw tiene presencia: Estados Unidos, Luxemburgo, Marruecos, Portugal, Panamá, Reino Unido, Portugal, Suiza, Andorra y España.
En 2013, y fruto de su pasión por el medio ambiente y la eficiencia energética en la arquitectura, Rita, junto a un socio e inversor local, fundó Verve A&D, con sede en Palo Alto, California. El objetivo de esta nueva compañía es liderar el diseño de los espacios de trabajo y residenciales con consumo energético casi nulo, incorporando además materiales naturales.
Originaria de una familia de industriales, Rita es una defensora de los derechos de la mujer, enfocada al papel de la mujer en la empresa familiar. Rita es Socio Consejera en Ellevate (asociación de mujeres profesiones creada para promover los derechos de las mujeres), y recientemente consiguió una beca de la Fundación Rafael del Pino para estudiar el Programa de Mujer y Liderazgo junto a otras prominentes mujeres profesionales españolas.
Rita es arquitecto por la Escuela Superior de Arquitectura de la Universidad Politécnica de Madrid y ha realizado estudios de Máster en Planeamiento Urbanístico en la Escola Galega de Administraciones Públicas. El trabajo de Rita ha recibido premios en concursos de arquitectura en la Xunta de Galicia - Proyecto y Obra de Estaciones de autobuses en Cedeira y Ribadeo - y de promotores privados - Aparcamiento Subterráneo en A Coruña. Rita habla español, alemán e inglés.






